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ATA DA 06  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 22 dias do mês de abril do ano de 2.021, através de aplicativo de comunicação remota online (Google 
Meet) e transmitido ao vivo de maneira pública pelo site Facebook, realizou-se a 06' Sessão Ordinária do 
010 ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20:00 horas, sob a Presidência 
do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buraneilo Sobrinho que, 
ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos 
Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Presidente comunicou que o Ato da Mesa n° 05/21, 
que DISPÕE SOBRE NOVAS MEDIDAS DE PREVENÇÃO AO NOVO SURTO DO CORONA VÍ-
RUS NO ÂMBITO DA FASE EMERGENCIAL DO "PLANO SÃO PAULO DE ENFRENTAMENTO 
AO COVID-19" - DECRETO ESTADUAL N° 65.563, DE 11/03/2021- E DÁ OUTRAS PROVIDÊN-
CIAS", foi elaborado observando o Art. 8, III da Lei Orgânica, que, por sua vez já estava em vigor, e dá 
competência à Câmara para organizar os seus serviços administrativos mediante as precauções da pande-
mia. Lembrando que a Sessão seria online por videoconferência e a votação seria nominal sendo chamado 
um a um para expor seus posicionamentos. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo 
quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 6a  Sessão Ordinária 
do 10  ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regi-
mento Interno em vigor, a Ata da Sessão Ordinária realizada dia 07 de abril p.p., não sendo impugnada ou 
retificada, foi considerada aprovada. Indicação n° 272/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua7.7elli 
Durço. Indicação n° 273/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentá-
rios. Indicação O  274/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 275/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua7Jelli Durço, o qual teceu comentários. Indica-
ção 0  276/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz7elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 
277/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 278/21 
de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 279/21 de 
autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação n° 
281/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 
282/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 
283/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 284/21 de autoria do Sr. Verea-
dor Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 285/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. 
Indicação n° 286/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indi-
cações n°s 287, 288 e 289/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação n° 
290/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 291/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação n° 292/21 de autoria do 
Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 293/21 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual comentários. Indicação n° 294/21 de autoria do Sr. Vere-
ador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicações nos 295 e 296/21 de autoria do Sr. 
Vereador Henrique Augusto Abuchain. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhasse 
as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 50/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz-
zelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço, Décio Martins de Freitas e Anderson Luiz Cassi-
no de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 50/21 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 51/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o 
qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 51/21 foi aprovado por unanimida-
de de votos. Requerimento n° 52/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colo-
cado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 53/21, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de vo-
tos. Requerimento n° 54/21, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentá-
rios. Colocado em votação o Requerimento n° 54/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Re- 
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querimento no 55/21, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas que, colocado em vota-
ção, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no 56/21, de autoria dos Srs. Vereadores 
Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas e Marcos Roberto da 
Silva. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de 
Freitas e João Alexandre Buranelio Sobrinho teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidên-
cia a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni 
teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular, dando continuidade 
aos trabalhos. Colocado em votação, o requerimento n° 56/21 foi aprovado por unanimidade de vo-
tos. Requerimento n° 57/21, de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, que colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 58/21, de autoria do Sr. Vereador 
Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, Décio Martins de Frei-
tas e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice 
Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu co-
mentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos traba-
lhos. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas falou como líder do seu partido. Colocado em votação, o 
Requerimento n° 58/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 59/21, de autoria 
do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas, Henrique 
Augusto Abuchain e João Alexandre Buraneilo Sobrinho teceram comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 59/21 foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou à secretaria 
da casa que encaminhasse os Requerimento aos setores competentes, e solicitou ao Sr. Primeiro Secreta-
rio que procedesse a leitura das moções. Moção n° 16/21, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Bu-
ranello Sobrinho, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocada em votação, a 
moção n° 16/21 foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 17/21, de autoria da Sra. Verea-
dora Nathália da Silva Geraldo que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. 
O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Projeto em pauta. Proje-

to de Lei Legislativo n° 16/21, que "DISPOE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRAÇA E DA OU-

TRAS PROVIDENCIAS", que colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por una-
nimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 18/21 que, "DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO 
DE AVENIDA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem 
suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho 
apresentou Moção de Congratulações as assistentes sociais que estão trabalhando na linha de frente ao 
Covid- 19. Apresentou também Moção de Congratulações aos funcionários que trabalham no cemitério 
municipal pois estão trabalhando fora de hora para fazer o enterro dos falecidos vítimas da Covid-19. 
Colocada em votação, a moção para as assistentes sociais foi aprovada por unanimidade de votos. 
Colocada em votação, a moção aos funcionários do cemitério foi aprovada por unanimidade de 
votos. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva apresentou Moções de Congratulações à equipe Pescado-
res de Vida, à equipe de ciclistas, Kenji e Bruno, por terem feito uma linda arrecadação de alimentos que 
serão distribuídos para a população carente do município, outra moção de congratulações é para a família 
Freitas, Rosilene, Felipe e Maycon que também lideraram uma campanha de arrecadação de alimentos 
para distribuir às famílias do município que estão passando por dificuldade. Colocada em votação, a 
moção de congratulações, a equipe Pescadores de Vida foi aprovada por unanimidade de votos. 
Colocada em votação a moção de congratulações à equipe dos ciclistas, foi aprovada por unanimi-
dade de votos. Colocada em votação a moção de congratulações à família Freitas, foi aprovada por 
unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para 
fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni apresentou Moções de Congratulações à 
Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo pelo excelente trabalho que vem executando no seu início de 
mandato, antes mesmo de adentrar no seu mandato já havia conquistado cem mil reais para a construção 
da praça do bairro Marli Meneguel, quinhentos mil reais para pavimentações de ruas que ainda não tem 
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esse benefício no município, e recentemente conquistou um concentrador de oxigênio para a Santa Casa, 
portanto merece estas congratulações por ser uma vereadora, que mesmo em início de mandato, já está 
mostrando um excelente trabalho. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando 
continuidade aos trabalhos. Colocada em votação, a moção de congratulações à Sra. Vereadora Na-
thália da Silva Geraldo foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no 
expediente da presente sessão, o Sr. Presidente passou à ordem do dia, dispensando o intervalo. Comuni-
cou que os Projetos hoje deliberados permaneceram nas Comissões para receber pareceres. Comunicou 
que Projeto de Lei Legislativo n° 17/2021, deliberado na sessão passada, será levado a votação. Os mem-
bros das Comissões se manifestaram para que a 1' e 2' votação dos Projetos se realizasse na mesma ses-
são, observado o parágrafo 3° do Art. 90 do Regimento Interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. Presi-
dente. Comunicou ainda que a Câmara recebeu o Veto n° 02/2021 ao Autografo n° 15/2021, objeto do 
Projeto de Lei Legislativo n° 09/2021, o qual seria levado à apreciação e votação. O Sr. Presidente solici-
tou ao Sr. 10  Secretario que procedesse a leitura do Veto n° 02/2021 ao Autografo n° 15/21, e suas respec-
tivas justificativas. Colocado em única discussão, o Veto n° 02/2021 ao Autógrafo n° 15/21, objeto do 
Projeto de Lei Legislativo n° 09/2021, que "DISPÕE SOBRE O PROGRAMA "FILA LIVRE" E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS". Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas, Nathália da Silva Geraldo, 
João Alexandre Buraneilo Sobrinho, Bruno Gua7.7eIli Durço, Marcos Roberto da Silva, Filipe Dognani e 
Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas e 
João Alexandre Buranelio Sobrinho teceram comentários como líderes dos seus respectivos partidos. O 
Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presi-
dência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em única votação o Veto n° 02 ao Autografo 
n° 15/21, foi aprovado com os votos dos Srs. Vereadores Filipe Dognani, João Alexandre Buranello So-
brinho, Henrique Augusto Abuchain, Nathália da Silva Geraldo e o voto minerva do Sr. Presidente, com 
os votos contrários dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, Bruno Gua7,7elli Durço, Décio 
Martins de Freitas e Marcos Roberto da Silva. O Sr. Presidente disse que comunicaria o Executivo 
sobre a decisão. Colocado em V discussão, P votação, 2  discussão, 2' votação e redação final Proje-
to de Lei Legislativo n° 17/2021 que "DISPÕE SOBRE IMPLANTAÇÃO, DO DISQUE DENUN-
CIAS DE MAUS TRATOS DE ANIMAIS MUNICÍPIO DE FARTURA E DA OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Nada mais havendo a ser 
tratado na ordem do dia, passou-se para a parte da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Verea-
dores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, e solicitando que obedecessem rigorosamente 
aos prazos regimentais para o bom andamento dos trabalhos. Os Srs. Vereadores Bruno Gu977elli Durço, 
Nathália da Silva Geraldo, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain e João Alexandre Buranelio So-
brinho fizeram uso da palavra livre. O Sr. Presidente transferiu a presidência à Vice Nathália da Silva 
Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni fez uso da palavra livre. A 
Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. A sessão 
completa encontra-se gravada u íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrô-
nico, que ficam faz - a. 

pà 

grante desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento 
Interno em vigor. ... . ndo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encer- 
rada, sendo que Eu,_' Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Mu- 
nicipal de Fartura, laresente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada 
por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Ses-
sões em 22 de abril de 2021. 
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Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE,W 

BRUNO GUAZZELLI DURÇC5 

FILIPE DOGNANI fr 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SI 
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1° Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOB' 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE  FREITAS 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sitio oficial para 
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